

金冠铜业分公司精炼车间全力保障高温天气安全生产

本报讯 日前,金冠铜业分公司精炼车间采取措施积极应对连日高温天气影响,全力保障安全稳定生产,确保生产目标任务完成。

该车间首先要求各班组加强室内空调检查维保,并将人丹等防暑降温药品、饮品分发到各岗位,提醒员工班前注意休息,确保班中作业人员精神状态良好。其次要

求员工严格按照标准化操作规程精心操作,确保生产安全稳定并保质保量完成任务。三是加强生产设备点巡检频率和维护保养到位,加强降温风扇空调设施、循环水

冷却系统设施、消防设施等重点设备的检查维保工作,确保设备安全运行无事故。此外,及时排查处理设备故障,积极为高质量完成车间生产任务创造条件。赵龙

冬瓜山铜矿启动预冷风机改善井下高温环境

本报讯 连日来,持续高温天气让矿山进入烧烤模式,冬瓜山铜矿多措并举,积极做好防暑降温工作。

该矿利用派班会、班组学习广泛宣传防暑降温知识,增强职工防范意识。

一方面对高温岗位增设排风扇等降温设备,为广大员工配发防暑降温物品和药品;另一方面针对千米深井特定的高温作业环境,安排辅助生产单位动力车间启动预冷风机,对地表正50米至井下负

190米4个中段及时输送低湿气流,保证井下一线职工身体健康。进入夏季,负责井下通风设施的动力车间积极应对高温天气,提前做好5台90千瓦未运行的预冷风机定期检查、维护和调试工作,对

存在的隐患及时进行了修复排除,以便预冷风机在高温时段适时投入运行。同时,适时调整井下各中段系统风机和局扇运行状况,有效改善井下作业环境温度,确保安全生产。陶信宁

铜山铜矿分公司选矿车间党支部开展党员大讨论活动

本报讯 7月24日下午,铜山铜矿分公司选矿车间党支部召开支部大会,就“强化安全环保意识,防控安全环保风险”活动主题进行讨论。会上要求党员要从自身岗位实际出发,查隐患,找不足,找差距,提措施。党员们针对人、机电设备、作业环境、工艺流程、危险源管理等方面内容,提出了20余项建议。该分公司党委负责人对选矿车间自曝“家丑”和揭短不护短,不搞形式主义,注重实效的做法给予了充分的肯定,并提出了两点要求:一是要求加强人的管理,尤其要提高人的安全意识;二是要强化整改措施,对车间的各项隐患要限期整改,责任到人;对涉及到其他部门的,要整理材料上报到分公司。

刘彬 夏富根



日前,冬瓜山铜矿运输区井下负875米中段44线1号漏斗潜矿,该区组织人员进行了突击清理,在家休息的党员也主动放弃休息日参与到清理任务中(如图)。大家冒着井下高温炎热环境,不顾疲劳连续作战,用锹铲手搬的方法,仅用一上午时间清理完漏斗所有的潜矿,为该条生产线早日恢复生产赢得了宝贵时间。

左勇 摄

铜冠地产公司开展电焊交流培训提升技术水平

本报讯 近日,铜冠地产公司观山名筑项目部开展了一场焊接技术交流活动,项目部组织监理单位、施工单位技术人员、班组长参加培训。该项目部外聘了在焊接行业具有丰富经验和声誉的焊接专家,为参训人员讲解焊接理论知识和焊接实例,以及焊接需注意的安全隐患等培训内容,并到现场进行技术指导。该项目部负责人表示,通过这次活动,使公司工程项目焊接技术水平在理论上有所提升,在操作上更加规范化,对提升公司工程项目质量及安全管理水平具有重要意义。

陈潇 邓雪峰

支付方式升级 安全不能忽视 注意捂好“钱包”

本报讯 据《京华时报》报道,不久前,杭州市一男子偷窃室友手机,之后利用该手机未设密码,通过扫描二维码的方式偷刷消费近5万元。无独有偶,日前,福建警方破获一起银行卡盗刷案,嫌疑人利用服务员的身份,用监控偷看顾客卡片密码并克隆顾客银行卡信息,之后进行盗刷,涉案金额达30万元。眼下,随着支付方式不断增多,有关支付安全的问题也越来越被人们关注。日前,笔者采访市中国银行的孙先生,他提醒市民在日常消费中要注意一些细节,捂好自己的“钱包”,不要被用心不良之人盯上。

一是二维码消费时,要注意不要过早打开付款码界面,避免被别有用心之人拍照盗用产生资金损失。手机二维码消费因其便捷性,正被越来越多的人接受,不过这便利也有其双面性,如果忽视二维码使用安全,就有可能造成损失。孙先生指出,市民无论是在超市还是在饭店使用二维码支付功能前,注意不要过早打开付款码界面,避免被拍照盗用产生资金损失。同时,要提高在支付安全级别,使用指纹或者手机密码等更高级别的验证方式,并定期修改支付密码。

在使用支付交易功能时,比如扫码消费时,一定要确认收款方商户名称是否正确。

二是使用银行卡刷卡消费时,为保证银行卡使用安全,刷卡时,不要让银行卡远离自己的视线。刷卡消费输入密码时,应尽可能用身体或另一只手遮挡操作手势,以防不法分子窥视或通过隐蔽摄像装置记录。孙先生提醒市民,万一发生银行卡被盗刷,市民也不要惊慌,可就近在任意一家银行的ATM机上做一笔查询交易或小额消费,以证明卡在自己身边,并第一时间联系发卡银行客服,马上冻结账户,然后立即报警,一般情况下,这笔损失是可以被追回的。

殷修武

铜冠地产公司开展电焊交流培训提升技术水平

本报讯 7月19日,铜冠矿建公司承接的哈萨克斯坦阿尔杰米耶夫铜矿通风罐笼井项目正式破土动工,为该公司海外市场再添新战绩。

哈萨克斯坦阿尔杰米耶夫铜矿通风罐笼井设计井深742.6米,井筒

段高度80米,设有6个壁座,正常段掘进直径7.9米,净直径7米,工程总掘进量38342立方米,支护量8708.6立方米,土建工程量2555平方米,安装工程量1256吨。该工程施工难度大,业主要求高,项目极具挑战。该项

目部负责人表示,将与各方紧密配合,合理组织,科学施工,充分克服复杂的人文和自然环境,努力打造精品工程,为公司下一步开拓中亚市场奠定坚实基础。

陈潇 曾红林

铜冠池州资源公司开展全员大讨论活动

本报讯 近日,铜冠池州资源公司开展全员“强化安全环保意识,防控安全环保风险”大讨论活动。

在此次大讨论活动中,该公司每位员工围绕六个方面开展学习大讨论:一是抓好安全环保是为了谁?二是怎样做一个抓好安全环保工作的好干部?三是怎样做一个抓好安全环保工作的好班长?四是怎样做好岗位风险识别,隐患排查工作,确保安全作

业?五是“抓安全是行善积德,查隐患是救命保家”,该理念是否真正入心入脑,贯穿一切行为当中?六是抓好安全环保工作的建议。

早在大讨论开展之前,该公司各部门、各党支部就已经通过召开班组会、安全例会、“三会一课”、主题党日等学习讨论,并结合六大讨论题目向全体员工发放问卷,为大讨论活动的顺利开展作了有效铺垫。

与此同时,该公司还加大安全隐患排查整改力度,签订员工“强化安全环保意识,防控安全环保风险”承诺书,身份是党员的,还要加上一条承诺:做到“身边无事故无违章”,明确责任。开展员工“辨识风险、查找隐患、立即整改”大行动,每位员工梳理岗位安全风险隐患,做到常态化。该公司班子成员深入联系点开展调研,并形成调研报告。江君 黄芳琴

金威铜业分公司开展供配电系统反事故演习活动

本报讯 近日,金威铜业分公司开展供配电系统的110千伏主变、线路故障、调度后台系统故障和突然停电反事故演习活动。

随着夏季高温天气的到来,电气

设备进入了事故高发阶段。为进一步夯实有色铜加工园区供配电安全,这个公司日前开展供配电系统反事故演习,主要目的是检验供配电工作人员对突发事件的应急快速反应能

力和协调能力,达到进一步增强高温季节供配电系统安全可靠供电,为公司有色加工园区的安全生产提供助力保障。

黄军平

“锦囊妙计”助力安全环保管理

制度。

在物资仓储中心目前有两家外协单位,为杜绝安全隐患发生,特向两家单位派驻两名安全督导员,现场督查物资装卸搬运作业,及时纠正身边“三违”行为,规范岗位安全操作行为。公司第二加油站位于天桥菜市场主出入口旁,人员密集,进出车辆频繁,安全管理难度大,任务重,为此,公司又增派一名安全督导员,兼职坐镇现场,和天桥菜市场业主联手共管,疏导人员车辆,做到警钟长鸣,警示高悬。

“锦囊一”:从源头上消除设备、设施事故隐患。

近日,为加强安全设施管理,对全公司范围内的消防器材、加油站、物资仓储中心的消防设施进行了地毯式排查,更换补充灭火器、消防水袋75件。在物资仓储中心,龙门吊的运行安全检查一直都是“重中之重”。此次,特请卫华起重设备公司的专业点检人员进行全面“体检”,“诊断”结果是:对滑触线加装漏电保护器。此外还聘请气象部门对加油站、物资仓储中心防雷接地进行检测,为配电房安装应急照明灯、绝缘垫、挡鼠板,确保各项安全设施可靠有效。

“锦囊二”:全面推行安全督导员

截至到发稿为止,公司今年已安排16人参加集团公司危险化学品安全管理资格培训。现场邀请消防大队教官授课,向员工详细讲解消防安全知识,各种灭火方法,并人人现场进行灭火操作。开展特种岗位人员培训,做到了特种岗位人员持证上岗率达到100%。

“锦囊五”:引入竞赛机制,建立奖励与处罚细则。

此活动以部门为单位,设立流动优胜红旗奖,通过争先评优活动,调动全体员工参与“强化意识,防控风险”活动,员工素养、工作效能随之提高。此次活动评比选出了优胜单位1个,员工人均奖励100元。员工个人被查处“三违”并在公司曝光台曝光罚款,员工所在部门被扣分。

“锦囊六”:实现“安全发展,绿色发展”。

一直以来,物资公司都把废旧储油罐和加油站设施环保列为重点监管对象,专门召开储油罐和加油站专题会议,制定拆除方案,彻底消除了环保隐患和可能造成的污染源。严禁“跑、冒、滴、漏”,坚决禁止油品泄漏。

“锦囊四”:通过安全环保培训,提升员工自身素养。

周晓玲

金威铜业分公司党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

本报讯 近日,金威铜业分公司党委领导班子成员深入分厂、车间进行走访调研,将调研发现的问题进行梳理,形成调研报告,并及时召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,就调研成果进行了交流。

交流会上,该公司领导班子成员对自己走访调研的情况进行了分析与总结,梳理了调研过程中发现的问

题,并提出了解决的措施和办法,强调要把调研成果转化应用到具体工作中,跟踪反馈调研中发现的问题,真正把调研成果转化解决问题的具体措施;要把走访调研形成常态,主动到生产一线了解情况,牵头解决公司重点难点问题,努力推进公司全年方针目标顺利完成。

黄军平

金隆铜业公司硫酸车间党政合力助发展

本报讯 金隆铜业公司硫酸车间党支部和行政工作密切合作,每周召开一次党政联席会已形成制度化。

该车间以联席会议为支点,撬动车间全面工作。联席会着重体现基层支部的党建引领作用,研究如何使党员在生产一线发挥先锋模范作用。该党支部通过打造“党员示范岗”“党员责任区”,充分发挥党员的先锋模范作用;通过开好党员大会、党支部会、党小组会三个会,规范基层党员日常行为,提升党员综合素质;通过加强

员工思想调研工作,解决员工所思所想问题,增进员工归属感。该车间通过党政联席会制度的常态化开展,不仅促进了党建工作,也打造出了“综合利用、提质增效”特色行政工作。今年以来,该车间围绕提质增效目标,较好地完成了提高制酸系统烟气二氧化硫控制浓度、降低硫酸电力单耗以及提高废水综合利用等多项重要工作,车间各项经济指标均创历史最好水平。

袁雪生

工程技术分公司参加团体应急献血活动

本报讯 7月23日一大早,工程技术分公司20余名员工齐聚铜陵市中心血站,参加团体应急献血活动,共计献血6000毫升。其中不少献血者已是多次参加无偿献血活动,有的甚至每年都固定时间坚持捐献。

“八一”建军节来临之际,作为退伍军人的陈刚、张磊、沈建华等几名同志主动报名参与此次活动。他们表

示,虽然自己已经退伍很多年了,但退伍不褪色,始终要以军人的标准要求自己,发挥带头作用。此外,参与献血活动的志愿者们表示,希望用实际行动回馈社会,传递关爱社会、无私奉献的精神。据悉,该公司多年来一直坚持组织职工参加公益活动,主动承担社会责任,以实际行动践行社会主义核心价值观。方盼

铜冠铜箔公司举办“不忘初心、牢记使命”主题歌咏比赛

本报讯 日前,铜冠铜箔公司举办“不忘初心、牢记使命”主题歌咏比赛。比赛分为合唱和独唱两个部分,来自六个党支部共22个节目参加了此次比

赛。每年“七一”前后开展红歌比赛在该公司已形成传统,通过传唱经典爱国歌曲,激励全体员工发扬优良革命传统,始终不渝地跟党走。何亮



连日来,仙人桥矿业公司党总支与工会一行人员将一箱箱饮料及矿泉水送到基层车间,慰问高温酷暑期间坚守在工作岗位的广大员工,向大家送去一份“清凉”,并嘱咐车间负责人在高温酷暑期间要采取有效措施,加强劳动保护,确保安全生产。江君 周钧摄



近日,天马山矿业公司党委召开“一先两优”表彰会,表彰一批先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员。会议要求全体人员要切实发挥共产党员的先锋模范作用,为该公司控亏脱困贡献力量。朱艳 摄



近日,铜山铜矿分公司机关党支部开展“党员作表率,奉献美矿山”主题党日。30余名党员顶着烈日,冒着酷暑,对主井提升区域、新副井车行主干道和备矿库区域的路面进行清扫、清淤,保卫部开来消防车、资源回收区开来铲车加入劳动中,做到洒落的矿石“颗粒归仓”。余飞 摄